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10 травня у Києві в міжна-
родному центрі культури і
мистецтв «Жовтневий па-
лац» відбувся концерт, при-
урочений до Всесвітнього
дня матері, — «Мамо, вічна
і кохана». Його пряма
трансляція проходила на
Першому національному те-
леканалі України. Організа-
торами і виконавцями дійс-
тва були студенти та викла-
дачі-митці Київського націо-
нального університету куль-
тури і мистецтв.

ЇЇ ВЕЛИЧНІСТЬ ЖІНКА-МАТІР,
берегиня роду і народу, наша
ненечка... Здається, немає в світі
милозвучніших у своїй величі і
простоті слів від тих, якими ми
називаємо найріднішу для кож-
ного з нас людину. Весь вечір у
«Жовтневому палаці» при ан-
шлазі пройшов під Її ім’ям, бла-
гословенним і святим для кож-
ного українця... 

Розпочалося урочисте мис-
тецьке дійство хореографічною
композицією «Вальс квітів». Цей
твір є вершиною святкового ди-
вертисменту з феєричного й іс-
крометного балету Петра Чай-
ковського «Лускунчик». Він ос-
півує велику всеперемагаючу лю-
бов та світлі мрії, які допомага-
ють осягати світ, де завжди є
місце торжеству добра та щастя.
Блискуче відтворив «Вальс кві-
тів» на сцені театр сучасної хо-
реографії «Сузір’я Аніко» під
керівництвом народної артистки
України, професора університету
культури Аніко Рехвіашвілі.

Потому сцену враз оповили
вечірні сутінки, й у тиші зазвучала
незвичайна колискова — «Ко-

лискова для матусі». Її співала
зовсім маленька дівчинка —
лауреатка всеукраїнського ди-
тячого телевізійного конкурсу
«Крок до зірок» Аделіна Лог-
виненко. До щему зворушливо
линув її голос. Вона ніби вико-
лисувала ним для ненечки най-

заповітніші мрії, які, здавалося,
мерехтіли зорями на небі. А
тим часом на сцені тріпотіли
крильцями малесенькі дітки-ян-
голятка — мамині синочки і до-
нечки з дитячого хореографіч-
ного колективу «Оазис». 

«Колискова для матусі» за-

милувала глядачів. Так само
вони не пошкодували оплесків і
ще одній талановитій юній «зі-
рочці», яка поки що лише схо-
дить на небосхилі української
естради — дев’ятирічній шко-
лярці з міста Хмельницький Єві
Панаріній. У неї дивної краси і
широкого діапазону голос. Не-
можливо словами описати, як
вона виконувала пісню «Танго
для матусі»! А допоміг дівчинці
свого часу розкрити вокальний
талант усеукраїнський дитячий
телевізійний конкурс «Крок до
зірок» — вона одна з його дип-
ломантів. 

Гучними аплодисментами гля-
дачі зустрічали та проводжали
своїх улюблених і добре знаних
артистів. Зокрема, того вечора
на сцені виступила ціла когорта
народних артистів України. Іван
Попович виконав свою невми-
рущу пісню «Карпатський край»,
Оксана Білозір — «Мамо» та
«Україночка», Василь Зінкевич
— «Новий день над Україною»
та «Марічка», Павло Зібров —
«Женщина любимая», Алла Куд-
лай — «Додому», Анатолій Мат-
війчук — «Матінка-земля», Іво
Бобул — «Любов крізь літа»,
Алла Попова — «Матуся». За-
служені артисти України Тетяна

Піскарьова та Петро Чорний
проспівали свої композиції «Сон-
це» та «Шалулейла». Акордеон-
ними переливами полонив зал
гурт «Рвані міхи», який виконав
«Лібертанго». Вони подарували
ще чимало пісень, присвячених
нашим мамам. І — одвічному
коханню, чистому, мов сльоза,

в якому повинна купатися кожна
жінка. Їхні виступи перетвори-
лися на феєричні музичні вис-
тави. Браво! 

Ясна річ, цей концерт не міг
відбутися без «Маминої черешні»
— славетної пісні поета Миколи
Луківа та композитора Анатолія
Горчинського, яку виконує на-
родний артист України Михайло
Поплавський. Вже котрий рік
поспіль з неї не облітає квіт на-
родної любові. «Маминою че-
решнею» артист завжди вкло-
няється зі сцени всім матерям
України. Так було і цього разу. 

Коли співав Михайло Поплав-
ський, демонстрували відеокад-
ри про його ненечку — 86-
річну Меланію Григорівну По-
плавську, яка живе в селі Ме-
числавка Ульяновського району
на Кіровоградщині. На екрані
вона така ж, як у житті, — со-
нячна й усміхнена. Й від того
на сцені все було осяяне її ти-
хою теплою ласкою. 

Логічним продовженням «Ма-
миної черешні» стала й життє -
ствердна автобіографічна пісня
«Батько», яка є посвятою Ми-
хайла Поплавського його татові.
Нею співак віддав шану всім
чоловікам-батькам «від вдячних
за життєву науку й підтримку
синів і дочок». 

У виконанні ректора КНУКіМу
звучали й пісні, які давно вже
стали класикою української ес-
тради, — «Червона рута»,
«Край» та «Смерека». 

Виступав на вечорі і культовий
сьогодні в Україні гурт «ТІК».
Коли лідер групи Віктор Бронюк
ще тільки почав співати «Для
мами», зал зірвався оплесками. 

...Дійство завершилося піс-
нею-молитвою Михайла Поплав-

ського «Ода матері», написаною
для нього Анатолієм Матвійчу-
ком (аранжування — Жан Бо-
лотов). Аж сльози наверталися
— так у ній усе душевно і кра-
сиво. Немає жодного немило -
звучного слова. А думка в ній
ясна і глибока:

Нехай освятиться
ім’я благословенне —

Матусе, мамо,
що зростила нас,

Ясна і світла, 
рідна наша нене...
Коли звучала «Ода матері»,

глядачі підвелися і слухали
стоячи.

Потому ще довго не вщухали
оплески. Було море квітів від
шанувальників, у тому числі й
від державних високопосадовців
та представників братніх держав,
які також були присутні в залі.
Серед них — посол Вірменії в
Україні Андранік Манукян та
посол Росії в Україні Михайло
Зурабов...

Певною мірою ті букети, хо-
тілось би так думати, є даниною
і самому Михайлові Поплавсько-
му, який був не лише душею
того мистецького вечора, а й
узагалі зробив і робить багато
справ для блага нашої культури.
Якщо судити з того, як людина
виконує свою справу, пригадай-
мо, скільки за останнє десяти-
ліття в нашому культурному жит-
ті з’явилося знакових проектів,
пов’язаних з його ім’ям. В усіх
них, до речі, задіяні викладачі
та студенти Київського націо-
нального університету культури

і мистецтв. Цей університет, який
сьогодні входить до першої «де-
сятки» найпрестижніших вишів
України, недарма називають
«кузнею кадрів» для культури.
А виплеканий Поплавським від
самих першоджерел всеукраїн-
ський телевізійний конкурс
«Крок до зірок» став справді
всенародним. Тепер у кожної
дитини України є шанс проде-
монструвати свій талант і, може,
згодом посісти гідне місце в
мистецтві. Врешті-решт, адже
це Поплавський першим довів,
що українська естрадна пісня
може бути патріотичною і вод-
ночас надзвичайно популярною,
зокрема серед молоді! Мелодію
його «України» сьогодні замов-
ляють як рінгтон для мобільних
телефонів...

Увесь цей вклад у молодь, у
майбутнє України заслуговує на
увагу і подяку суспільства. Як і
ось цей найвищого ґатунку мис-
тецький захід, приурочений до
Всесвітнього дня матері, який
став ще однією сходинкою до
відродження найкращих традицій
нашого народу, що живлять і
душу, і розум. 

На завершення вечора Ми-
хайло Поплавський сказав:

— Від імені учасників концерту
бажаю всім сповна пізнати ма-
теринську ласку і любов. А ще
— лише світлих надій на май-
бутнє. Знаєте, без віри в свої
сили ми ніколи не відбудемося
як велика нація і велика держа-
ва. Мати-Україна в нас одна.
Будьмо разом у будні й свята,

нанаМамо, вічна і кохана


